

# ВДПО – 50 лет

ЮБИЛЕИ

Сегодня исполняется 50 лет со дня образования Всероссийского добровольного пожарного общества. Все эти годы его участники осуществляли благороднейшую миссию по защите жизни и здоровья граждан от пожаров

пожаров: обработка чердачных помещений огнезащитным составом, помощь в выборе огнетушителей и пожарного инвентаря, профилактическое измерение электрических сетей, проверка дымовых и вентиляционных каналов, установка пожарной сигнализации, видеонаблюдение и автономные пожарные извещатели.

Егорьевское отделение в тесном сотрудничестве с городским комитетом по образованию и отделом государственного пожарного надзора по Егорьевскому району осу-

ществляет работу с детьми, ориентированную на предотвращение пожаров вследствие шалости с огнем: организует различные конкурсы на противопожарную тематику, профилактические беседы в детсадах и школах.

Уважаемые коллеги! На протяжении полувека вы с достоинством и честью выполняли свой священный долг – помогали людям чувствовать свою защищенность от огня, обеспечивали пожарную безопасность, ежедневно прилагая все усилия для поддержания на должном уровне высокого звания пожарного-добровольца. Благодаря вашей добросовестности в Егорьевском районе формируется культура безопасности населения.

Особую признательность выражаю ветеранам ВДПО, стоявшим у истоков его создания, и своим нынешним коллегам. Примите искренние пожелания крепкого здоровья и счастья, благополучия вам и вашим близким, дальнейшей плодотворной работы на благо общества. С юбилеем!

**Владимир МАКАРОВ,**  
председатель Егорьевского районного отделения ВДПО.



С. И. Семенов



Слева направо: А. В. Круглов, Т. С. Мохова, В. А. Макаров, С. И. Семенов

Н ИНЕ в рядах организации состоит свыше 40 тысяч членов и тех, кто добровольно исполняет общественные обязанности в сфере пожарной безопасности и защиты от чрезвычайных ситуаций на территории всей Российской Федерации. 81 региональное отделение в субъектах РФ, 874 городских и районных филиала – яркий пример

общественного объединения, благодаря огромному накопленному опыту организаторской и практической работы, а также подготовленному кадровому потенциалу сумевшего сохранить и приумножить славную историю.

Главная задача общества – работа с населением и проведение профилактических мероприятий по предупреждению

## Свет немеркнущей любви

Праздник в честь святых супругов Муромских, Петра и Февронии, прошел в библиотеке Дворца культуры имени Конины

Каждую среду июня воспитанники Егорьевского детского дома приходили в читальный зал нашей библиотеки на викторины, беседы, утренники. Среди прочих мероприятий ребятам запомнились экологическая игра-викторина «В небе, на земле и в воде», устный журнал «Этот скорбный день» – о первом дне Великой Отечественной войны, игровая программа «Книжкин дом» – о библиотеке и профессии «библиотекарь».

Накануне Дня семьи, верности и любви мы с ребятами и их воспитателем Е. В. Оганяном говорили о дружбе, любви, верности в рамках программы «Свет немеркнущей любви».

Безусловно, работники детского дома немало развивают своих подопечных, окружают их любовью и заботой. И всё же актуальность беседы очевидна: из-за отсутствия опыта внутрисемейных отношений непросто создать собственную крепкую семью.

О Петре и Февронии мы рассказали ребятам с помощью иллюстраций из жизни святых супругов. Дети охотно участвовали в диалоге и излагали свое представление о верности, преданности, доброте. Получив сладкие гостинцы, наши маленькие гости направились в парк Дворца культуры.

Надеемся, что это была



ПРАЗДНИКИ

не последняя наша встреча с подопечными Е. В. Оганяном и намеченные коллективом библиотеки на осень меро-

приятия пройдут с их участием.  
**Галина ВОРОШИЛИНА,**  
заведующая библиотекой  
ДК им. Конины.



Категорически не везло минувшей зимой егорьевским автомобилистам, вынужденным пользоваться улицами 9 Января и Рабочей: дороги

здесь в течение снежного сезона практически не чистили. С наступлением



ФОТОФАКТ

## Руки не доходят?

оттепели там образовались настоящие торосы. Ситуацию пришлось исправлять с помощью тяжелой техники – экскаватор ковшом дробил глыбы льда и складировал их на обочину.

А сейчас, летом, руки у дорожников не доходят уже до этих самых обочин. Трава вымахала такая, что скоро загородит указатели.

Фото Татьяны Бровченко.

### ВНИМАНИЮ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА ЕГОРЬЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА!

Администрация Егорьевского муниципального района доводит до вашего сведения, что в соответствии с Порядком предоставления за счет средств бюджета Московской области субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на проведение мероприятий долгосрочной целевой программы Московской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Московской области на 2009-2012 годы», утвержденным правительством Московской области (постановление от 22.05.2009 г. № 394/15), министерство экономики Московской области проводит конкурсные отборы субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления им целевых бюджетных средств в форме субсидий.

Ознакомиться с порядком можно на сайте Егорьевского муниципального района [www.egoradmin.ru](http://www.egoradmin.ru).

Информация о конкурсах по отбору заявок на право заключения договора о предоставлении целевых бюджетных средств Московской области в форме субсидий по осуществлению частичной компенсации затрат субъектам малого и среднего предпринимательства размещена на сайте министерства экономики Московской области [www.me.mosreg.ru](http://www.me.mosreg.ru) в разделе 11.3 «Конкурсы».

О своем решении принять участие в конкурсах необходимо сообщить в комитет по экономике администрации Егорьевского муниципального района, в комн. 10А (тел. 4-22-72, факс 4-10-47) до 10 августа 2010 года.

### ПРОДУКТ, ОПАСНЫЙ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ!

По сообщению территориального управления Роспотребнадзора, в Эстонии и Литве выявлена не соответствующая гигиеническим нормативам по содержанию сульфитов партия кураги № 51-416, произведенная в Турции (Akbas gida san. Ve dis tic. A. s.). В Россию данная партия была отправлена 8.03.2010 г. (3 тонны) и 16.03.2010 г. (2 тонны) компанией JSC «ALVAS IR KO» (Литва). Компания-получатель в России: ООО «Болтсмак Инмпорт» (г. Калининград, Литовский вал, 36).

Информацию о данной продукции просим предоставлять в территориальный отдел Роспотребнадзора, расположенный по адресу: г. Егорьевск, ул. Антипова, д. 47 (тел./факс 8(49640)2-15-39).